



ДОМАШНИЙ СПА СЕТ ИНТЕНСИВНЫЙ СОН, 6 ПРЕДМЕТОВ

SKU: 2483

Цена: 1925 грн

В набор входит:

1. Гель для ванны и душа, 50мл
2. Успокаивающий эликсир для тела, 50мл
3. Аромаспрей для тела и подушки, 20мл
4. Бальзам для сна, 8г
5. Сыворотка для массажа тела
6. Люкс мыло, 50г
7. Косметичка

Категория: Аюрведическая косметика, Спа-наборы, Тело и ванна



ДОМАШНИЙ СПА СЕТ ИНТЕНСИВНЫЙ СОН

В набор входит:

1. ИНТЕНСИВНЫЙ СОН - Гель для ванны и душа, 50мл
2. ИНТЕНСИВНЫЙ СОН - Успокаивающий эликсир для тела, 50мл
3. ИНТЕНСИВНЫЙ СОН - Аромаспрей для тела и подушки, 20мл
4. ИНТЕНСИВНЫЙ СОН - Бальзам для сна, 8г
5. ИНТЕНСИВНЫЙ СОН - Сыворотка для массажа тела
6. ЛАВАНДА, НЕРОЛИ И ИЛАНГ - Люкс мыло, 50г
7. Косметичка

ИНТЕНСИВНЫЙ СОН - Гель для ванной и душа.

Интенсивная успокаивающая и очищающая смесь мощных аюрведических трав и целебных эфирных масел создана, чтобы дарить вам сладкий спокойный сон. Нежный целебный нероли помогает забыть о ежедневном стрессе и расслабиться, а экзотический иланг-иланг успокаивает и очищает разум и тело. Лучшая восточная лаванда деликатно уравновешивает все чувства, способствуя полному релаксированию и спокойному сну. Пикантный апельсин помогает сбалансировать чакры. Свежее органическое алоэ вера охлаждает всю систему организма, в то время как кокосовое масло, мед и оливковое масло мягко очищают и питают кожу, улучшая общее здоровье и самочувствие.

Способ использования: Использовать в ванной или душе. Налейте в ладони и аккуратно потрите, чтобы активизировать силу растительных эссенций. Поднесите ладони к лицу, нежно вдохните и расслабьтесь. Нанесите на руки и тело. Нежно массируйте тело, смойте. Для достижения наилучших результатов используйте в теплой душе или ванной за 30 минут до сна.

Состав: 100% Натуральные аюрведические экстракты: нероли, иланг-иланг, лаванда, апельсин, алоэ вера,



пчелиный мед, кокосовое масло, оливковое масло, морская соль.

ИНТЕНСИВНЫЙ СОН - Успокаивающий эликсир для тела.

Уникальный целебный нероли снимает ежедневный стресс и помогает расслабиться, а экзотический иланг-иланг успокаивает и очищает разум и тело. Лучшая восточная лаванда деликатно уравновешивает все чувства, способствуя полному релаксированию и спокойному сну. Пикантный апельсин помогает сбалансировать чакры. Кокосовое масло, масло зародышей пшеницы и масло сладкого миндаля очень эффективно питают, увлажняют и выравнивают тон кожи. Рисовые отруби, соевое масло, оливковое масло и мед оказывают смягчающее действие и качественно защищают кожу от сухости и обеспечивают мощный омолаживающий эффект.

Способ применения: Нанесите на ладони и потрите, чтобы активировать травы. Поднесите ладони к лицу, осторожно вдохните и расслабьтесь. Нанесите на руки и тело. Нежно помассируйте и оставьте. Для достижения оптимальных результатов используйте после ванны или за 15 минут до сна.

Состав: 100% натуральные аюрведические экстракты: Нероли, иланг-иланг, лаванда, апельсин, кокос, зародыши пшеницы, оливковое масло, рисовые отруби, миндальное масло, соевое масло, вода, мед, глицерин.

ИНТЕНСИВНЫЙ СОН - Аромаспрей для тела и подушки.

Удивительный целебный нероли помогает снять ежедневный стресс и расслабиться, а экзотический иланг-иланг успокаивает и очищает разум и тело. Лучшая восточная лаванда нежно уравновешивает все чувства, способствуя полному релаксу и спокойному сну. Пикантный апельсин помогает сбалансировать чакры. Свежее органическое алоэ вера охлаждает всю систему организма, в то время как кокосовое масло, мед и оливковое масло мягко очищают и питают кожу, улучшая общее состояние здоровья и ваше самочувствие.

Способ использования: Легко распылить спрей по всему телу, на подушки и постельное белье. Расслабьтесь и насладитесь отдыхом. Для достижения наилучших результатов использовать перед сном.

Состав: 100% Натуральные аюрведические экстракты: Нероли, иланг-иланг, лаванда, апельсин, алоэ вера, касторовое масло.

ИНТЕНСИВНЫЙ СОН - Бальзам для сна.

Смесь биологически активных аюрведических растений и интенсивно успокаивающих целебных эфирных масел способствует настоящему релаксу, придает ощущение комфорта. Имеет мощный природный увлажняющий, смягчающий эффект, успокаивает разум и тело, улучшает общее самочувствие. Помогает получить легкое расслабление и успокоение, способствуя сладкому спокойному сну.

Способ применения: Нанесите небольшое количество бальзама на виски, за ушами, на шею и запястья. Нежно вдыхайте и расслабьтесь. Для достижения наилучших результатов использовать перед сном.

Состав: 100% Натуральные аюрведические экстракты: Нероли, иланг-иланг, лаванда, апельсин, пачули, бергамот, мандарин, кокосовое масло, пчелиный воск.

ИНТЕНСИВНЫЙ СОН - Сыворотка для массажа тела.

Смесь биологически активных аюрведических трав и целебных эфирных масел с интенсивным успокаивающим эффектом, которая создана для эффективного массажа, обеспечивает глубокий спокойный сон.

Способ применения: Налейте в ладони и осторожно потрите, чтобы активизировать силу растительных эссенций.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Поднесіть ладоні к лицю, нежно вдохніте і расслабьтесь. Нанесіть на руки і тело. Массируйте круговими движениями, оставте на 1 час і смойте. Для досягнення наилучших результатів используйте за 30 минут перед сном.

Состав: 100% Натуральные аюрведические экстракты: нероли, иланг-иланг, лаванда, апельсин, соевое масло, кокосовое масло, пчелиный воск, рисовые отруби, зародыши пшеницы, миндальное масло, оливковое масло, алоэ вера, кунжутное масло.

ЛАВАНДА, НЕРОЛИ И ИЛАНГ - Люкс мыло.

Роскошное натуральное крем-мыло обогащенное кокосовым, миндальным маслом и маслом рисовых отрубей увлажняет, питает и смягчает кожу. Чистое манговое масло и масло кокума помогают увлажнить, защитить и сохранить природный баланс кожи, в то время как алоэ вера придает ощущение прохлады и комфорта.

Состав: Кокосовое масло, алоэ вера, оливковое масло, масло зародышей пшеницы, миндаль, кокум, манго, лаванда, иланг, нероли, апельсин, пачули.